
TELEPÍTÉS
Mount

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!
 
1. Helyezze a tartót a kívánt pozícióba és rögzítse a
mellékelt csavarokkal.
 
2. Óvatosan illessze a MagSafe töltőt a tartóba: nyomja
lefelé és előre.
 
3. Helyezze az eszközt a töltőre.
 
4. A tartó a helyére került.
 
Ez a tartót normál vezetési körülmények között történő
használatra tervezték. Felhívjuk figyelmét, hogy
bizonyos helyzetekben, például rögös utakon történő
vezetésnél vagy a jármű hirtelen
fékezésénél/manőverezésénél előfordulhat, hogy a töltő
kiesik a tartóból. Az Apple MagSafe töltő tartó
használata a felhasználó saját felelőssége. Ha a töltő
kiesik a tartóból, akkor a Brodit AB nem vállal
felelősséget az esetlegesen okozott károkért.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPhone 12; Apple iPhone 12 Mini; Apple
iPhone 12 Pro; Apple iPhone 12 Pro Max; Apple
iPhone 13; Apple iPhone 13 Mini; Apple iPhone 13



Pro; Apple iPhone 13 Pro Max; Apple iPhone 14;
Apple iPhone 14 Plus; Apple iPhone 14 Pro; Apple
iPhone 14 Pro Max; Apple iPhone 15; Apple iPhone
15 Plus; Apple iPhone 15 Pro; Apple iPhone 15 Pro
Max; Apple iPhone 16; Apple iPhone 16 Plus; Apple
iPhone 16 Pro; Apple iPhone 16 Pro Max; Apple
iPhone 17; Apple iPhone 17 Pro; Apple iPhone 17
Pro Max; Apple iPhone Air


